
 

    PLANINSKO DRUŠTVO ZABUKOVICA V  

 

    SODELOVANJU Z OBČINO ŽALEC 

 

    VABI NA DVODNEVNO TURO 

 

 

 
 

 

 

  
                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZBIRNO MESTO:  

Odhod kombija bo ob 500 iz Migojnic (planinska soba) in ob 510 iz Žalca. Nato 

nadaljujemo z vožnjo do našega izhodišča pod planino Podvežak. 
 

POTEK BIVAKIRANJA:  

Peš se bomo odpravili mimo planine Podvežak proti Ojstrici, ki jo bomo tudi osvojili 

po grebenski poti preko Male Ojstrice. Sestopili bomo v smeri proti Korošici in 

nato nadaljevali v smeri proti Lučam, kjer si bomo na primernem mestu uredili vse 

potrebno za spanje na prostem oz. bivakiranje (hoje za 6-7 ur). 

Naslednje jutro se bomo odpravili po neoznačeni stezi pod Lastovcem in se krožno 

vrnili na naše izhodišče - planino Podvežak (hoje za 3-4 ure).  
 

OSEBNA OPREMA:  

Visoki pohodni čevlji z vibram podplatom, čelada, pohodne palice in vremenu 

primerna oblačila. Za spanje na prostem je potrebna spalna vreča in spalna podloga 

(samonapihljiva blazina ali armafleks). S seboj je potrebno imeti dovolj vode (2-

3L, po poti se jo bo dalo tudi natočiti). Za hrano bo poskrbljeno, s seboj lahko 

vzamete kakšen prigrizek. Na Korošici je zasilno urejena planinska postojanka, 

kjer imamo naročen obrok (jed na žlico). 

Pogoj za udeležbo je plačana članarina pri PZS; izkaznico z znamkico za tekoče 

leto je potrebno imeti s seboj.  

Prednost pri prijavi imajo mladi med 15. in 29. letom starosti s prebivališčem v 

Občini Žalec.  
 

PRIJAVE:  

Vse informacije so na voljo pri Sašu (040-587-188) in Blažu (070-206-092), 

prijava je obvezna na povezavi, do četrtka, 7. 8. 2025. 

Cena udeležbe je 5 EUR na osebo, preostali del je financiran s strani Občine Žalec. 

Navodila za plačilo bodo poslana po zaključku prijav.  

 

 

Lep planinski pozdrav! 
 

   » BIVAKIRANJE POD OJSTRICO « 

 
Od sobote, 16. 8. do nedelje 17. 8. 2025 

https://forms.gle/bgrbnDWsE7ARARH26

